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会  議  録

会議録 平成２５年度 第１回 長洲町教育委員会会議

招集年月日 平成２５年４月１日（月）

招集場所 長洲町役場３階中会議室

出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・今村教育長

職務説明責任者
松本学校教育課長、山隈生涯学習課長、荒木学校教育課長補佐、北野生涯学習課

長補佐

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名

会 議

日程番号 事件番号 事件内容

第 １ 議事日程について

第 ２ 会議録署名委員の指名について

第 ３ 報告第１号
体罰について

（非公開）

第 ４ 報告第２号
生徒指導について

（非公開）

第 ５ 協議第１号 ながす未来館指定管理導入について
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会議録

委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成

２５年度第１回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議題

は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。次に会議の順序を変更したいと思います。

日程番号第３報告第１号及び日程番号第４報告第２号は個人情報等に関する問題となるの

で非公開議案とし最後に審議したいと思いますがよろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、日程番号第５協議第１号を最初に行い最後に、日程番号第３報告第１号及び日

程番号第４報告第２号を非公開として順序を変更したいと思います。よろしいですか。

各委員：異議なし。

委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、松岡委員を指名します。

委員長：それでは、日程番号第５、協議第１号ながす未来館指定管理導入について、生涯学習課長

からお願いします。

山隈課長：本日付で生涯学習課長になりました山隈と申しますよろしくお願いいたします。協議第１

号 ながす未来館指定管理導入について、別紙について協議方お願いいたします。平成２

５年４月１日提出、長洲町教育長今村義隆です。次のページをお願いします。（以下別紙

にて説明。）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：１０、１１月の議会説明は全員協議会での説明となりますか。

山隈課長：基本的には議会には所管の建設経済文教常任委員会と全員協議会の２回上程するように予

定しております。ただ、１０、１１月というのは１回の説明で終わればいいのですが、今

回は選定の経過と結果についての報告になりますので、十分に議会に説明したいと考えて

おりますので１０、１１月の２回を予定しております。それから、基本的に議会前には教

育委員会にご報告、ご検討いただいて議会の方に説明したいと考えていますので、その時

はよろしくお願いいたします。

委員長：今回の場合は新設や削除がかなり多くて大変だとは思うが、変更のあった部分をアンダー

ラインなどを使ってわかりやすくできればお願いします。

山隈課長：本来であればアンダーラインなどが入るのですが、システムがまだ間に合っていないので

アンダーラインが入ってませんが基本的には元のながす未来館条例から図書館の部分を

削除します。それから休館日等を新たに規則から条例に入れました。また、今まで「町長」

となっていた部分を「教育委員会」に変えました。さらに指定管理を導入しますので指定

管理の管理業務の部分を新たに条例に加えたところが、今回の条例改正です。今回の改正

は他の団体で指定管理を導入しているところと同じようにしております。従いまして長洲

町だけの独特な表現という部分はありません。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。
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委員長：では、この件はこれで終わります。

委員長：日程番号第３報告第１号及び日程番号第４報告第２号は個人情報等になりますので、関係

者以外の方は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定及び先の決

議により非公開としますので退席してください。

（非公開）

委員長：では、これで本日の全日程を終了します。


